

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

15722 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Optimización del funcionamiento, actualización, mantenimiento y explotación conjunta en un único sistema automático de información de las redes de control del SAIH y de la ROEA de la CH del Júcar. Expediente 08.960-0034/0411.*

Se modifica la fecha de apertura sobre oferta económica correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 11 del 12 de enero de 2019.

En el punto 21.2.2):

Donde dice: 11 de abril de 2019 a las 10:00

Debe decir: 9 de mayo de 2019 a las 10:00

Madrid, 5 de abril de 2019.- Director General del Agua, Manuel Menéndez Prieto.

ID: A190019204-1